

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31.05.2019, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mitoc, județul Botoșani, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Mitoc.

La ședință au fost convocați, prin *Dispoziția nr. 80 din 24.05.2019* a primarului comunei Mitoc, județul Botoșani, toți cei 11 consilieri aflați în funcție. Sunt prezenți toți cei 11 consilieri care formează consiliul local, ca urmare, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Participă primarul comunei Mitoc, d-l Galiț Ioan și d-na contabilă Neamțu Mariana.

Pentru început, secretarul comunei supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară. Toți consilierii au votat "pentru", deci procesul verbal a fost aprobat.

În continuare, d-na consilier Sofronea Nicoleta-Mihaela, președintele de ședință, dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a principalilor indicatori tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții: „MODERNIZARE PRIN ASFALTARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA MITOC, JUDEȚUL BOTOȘANI: DS 402, DS 394, DS 238, DS 324, DE 60, DS 511, DS 510, DS 488, DS 702, DS 711, DS 756, DS 774, DS 816, DS 865, DS 907 și DS 16”. Inițiator, primar, Ioan GALIȚ.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2018. Inițiator, primar, Ioan GALIȚ.

Se supune aprobării proiectul ordinii de zi. Se constată că toți consilierii prezenți au votat "pentru", deci ordinea de zi a fost aprobată.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință, d-na Sofronea Nicoleta-Mihaela, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a principalilor indicatori tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții: „MODERNIZARE PRIN ASFALTARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA MITOC, JUDEȚUL BOTOȘANI: DS 402, DS 394, DS 238, DS 324, DE 60, DS 511, DS 510, DS 488, DS 702, DS 711, DS 756, DS 774, DS 816, DS 865, DS 907 și DS 16”.*

După prezentare, se trece la discuții.

La cuvântul d-lui primar, care menționează că firma constructoare a mărit prețul la bitum, adoptându-se o hotărâre în acest sens în luna februarie a acestui an, iar acum a scăzut prețul la bitum și trebuie emisă o nouă hotărâre de consiliu.

D-l consilier Țurcanu Eugen întreabă cum a mai rămas cu piatra pentru drumuri, care trebuia adusă de la Pojorâta.

D-l primar spune că s-a întocmit dispoziție comună de către proiectant și dirigintele de șantier și s-a aprobat să se aducă piatră de la Ripiceni. Ca urmare, s-a micșorat prețul la piatră, iar din diferența de bani se vor face alte lucrări (șanțuri ș.a.).

D-l consilier Țurcanu Eugen întreabă dacă piatra de la Ripiceni este de aceeași calitate ca și cea din Pojorâta.

D-l primar menționează că s-au întocmit buletine de încercare, de unde rezultă că piatra din Ripiceni este de aceeași calitate ca cea din Pojorâta.

În continuare, domnul primar dă citire hotărârii consiliului local din februarie 2019, de unde rezultă că valoarea indicatorilor tehnico-economici era de 4691 mii lei, iar conform prezentului proiect de hotărâre este de 4.419 mii lei.

Nu au mai fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 11 consilieri prezenți au votat "pentru", ca urmare **Hotărârea nr. 28 din 31.05.2019 privind aprobarea devizului general actualizat și a principalilor indicatori tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții: „MODERNIZARE PRIN ASFALTARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA MITOC, JUDEȚUL BOTOȘANI: DS 402, DS 394, DS 238, DS 324, DE 60, DS 511, DS 510, DS 488, DS 702, DS 711, DS 756, DS 774, DS 816, DS 865, DS 907 și DS 16”**a fost adoptată.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință, d-na Sofronea Nicoleta-Mihaela, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta *Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2018.*

D-l primar dă cuvântul d-nei Neamțu Mariana, referentul cu atribuții financiar-contabile din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Mitoc, care prezintă raportul de specialitate privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2018.

Primarul dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2018.

Nu au mai fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 11 consilieri prezenți au votat "pentru", ca urmare **Hotărârea nr. 29 din 31.05.2019 privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2019 a fost adoptată**

Se trece la discutarea problemelor curente.

Ia cuvântul domnul consilier Abănăriței Victor, care întreabă când încep lucrările la izvoarele din Mitoc.

D-l primar menționează că mai durează, întrucât acum se lucrează la documentațiile pentru proiectare și autorizare, după aceea se va trece la execuție.

Doamna contabilă informează consiliul local asupra stadiului realizării investițiilor planificate pentru anul 2019: s-a achiziționat copiatorul, s-au trimis la Ministerul Dezvoltării documente pentru plata către constructor a sumei de 630 și ceva de mii de lei la lucrările de asfaltare a drumurilor de interes local.

În continuare, doamna contabilă spune consilierilor ca, în legătură cu asocierea dintre comune privind racordarea la gaze, atunci când au loc discuțiile, să se dezbate cu atenție problema, întrucât este posibil ca Mitoc-ul să nu prindă racordarea și doar să trebuiască să plătească cotizația, fără să beneficieze de nimic.

Domnul primar informează consilierii că s-a primit de la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Valea Prutului de Nord”, cu sediul în Săveni, o solicitare de asociere și a comunei Mitoc la aceasta.

Domnul primar menționează că trebuie plătită cotizație la asociație, iar înainte de a propune un proiect de hotărâre în acest sens, dorește să se consulte cu consilierii, întrucât este posibil să se plătească cotizație la asociație degeaba și comuna Mitoc să nu beneficieze de nimic.

Domnul Țurcanu Eugen întreabă pe unde vine conducta de gaze.

Domnul primar spune că vine de la Bălușeni, prin Botoșani, Ungureni, Săveni. Se dorește a să se facă un singur proiect pentru toate UAT-urile, ca să se poată prinde proiectul din fonduri europene.

Domnul primar spune că în septembrie va intra PNDL 3 și se va depune proiectul pentru alimentarea cu apă în Mitoc. Se așteaptă aprobarea Codului administrativ, prin care s-a propus ca

9)

inventarul domeniului public să se aprobe prin hotărâre de consiliu local, cu aviz de legalitate de la Instituția prefectului, nemaitrebuind aprobare de la guvern. Se va încerca depunerea de proiecte de cămine culturale prin CNI, cu 1 % rată de plătit la FNI.

Nu au mai fost discuții, de aceea lucrările ședinței sunt declarate închise.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Presedinte de ședință,
Consilier,
Nicoleta-Mihaela SOFRONEA*



*Secretarul comunei,
Diana BOICU*

